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Πλήθος προσκυνητών υποδέχτηκε την Εικόνα 
της Παναγίας Χρυσοπηγής στον ομώνυμο Ιερό 
Βράχο στη Σίφνο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου κ. 
Δωροθέου Β’, στο επί του ομωνύμου Βράχου Μοναστηριακό 
Μετόχιο της Παναγίας Χρυσοπηγής τελέσθηκε χθες ο 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός της Αναλήψεως του 
Κυρίου και της αναμνήσεως των προς τη Σίφνο και τους 
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Σιφνίους θαυμασίων της Παναγίας, της επιλεγομένης 
Χρυσοπηγής.

Ο Πανηγυρικός Εσπερινός τελέστηκε  με τη συμμετοχή του Ηγουμένου της Ιεράς 
Μονής Βρύσεως Αρχιμ. Ιωαννίκιου Λαμπρινού και Εφημερίων της Σίφνου και εξ 
άλλων Μητροπόλεων, και με την παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού 
κ. Ιωάννη Βρούτση, της Βουλευτού κας Αικατ. Μονογυιού, του Περιφερειακού 
Διευθυντού της Ελληνικής Αστυνομίας, του Διευθυντού της Αστυνομίας Κυκλάδων, 
του Διοικητού της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος, εκπροσωπούντος τον 
Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, των Λιμεναρχών Σίφνου και Μήλου, της Δημάρχου 
Σίφνου, του διατελέσαντος Αρχηγού ΛΣ κ. Δελημιχάλη, του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου, Αντιδημάρχων, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων, 
του Προέδρου του Συνδέσμου Σιφνίων κ. Αντ. Ζαμπέλη και μεγάλου πλήθους 
πιστών από τη Σίφνο και τα πέριξ αυτής Κυκλαδονήσια.



Προηγουμένως η αγία Εικόνα της Χρυσοπηγής μεταφέρθηκε από την οικία των 
Πανηγυράδων, στο λιμάνι των Καμαρών Σίφνου, απ’ όπου την παρέλαβε κατά το 
έθος ο Πλοιάρχος του ταχύπλοου «Champion Jet 3″.



Το πλοίο προσορμίσθηκε έναντι του ιερού Βράχου της Χρυσοπηγής, από το οποίο η 
ιερά εικόνα, απεβιβάσθη στον μικρό προβλήτα, από όπου μετεφέρθη στον επί του 
Βράχου Ιερό Ναό, υπό τους παιάνες της Φιλαρμονικής του Λιμενικού Σώματος, 
τους πανηγυρικούς συριγμούς δεκάδων πλοιαρίων, αλιευτικών σκαφών και 
καϊκιών, και τη ρίψη πυροτεχνημάτων, που προσέδιδαν έντονα πανηγυρικό 
χαρακτήρα στην τελετή.



Αμέσως μετά, τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄.

Στην εόρτιο προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ανεφέρθη δι’ ολίγων 
στην τριπλή αυριανή εορτή της Αναλήψεως, της Παναγίας Χρυσοπηγής και των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και στα μηνύματα της προς τον σύγχρονο 
άνθρωπο.



Μετά το πέρας του Εσπερινού, παρετέθη σε όλους Μοναστηριακή δοχή.






































